



КСК 2024

Кандидатстудентска кампания

Отговори на най-често задаваните въпроси

Къде се кандидатства?

Ако кандидатствате на общо основание, документи се подават само и единствено онлайн през системата online.unisofia.bg. Кандидат-студенти, които не се приемат на общо основание, или такива, които са освободени от такса за кандидатстване, подават документи на място в Сектор "Прием на студенти".

Какви са най-важните срокове?

3 юли - Краен срок за подаване на документи за участие в класиране

11 юли - Излизане на резултати от първо класиране

12-19 юли - Записване след първо класиране

23 юли - Излизане на резултати от второ класиране

24-30 юли - Записване след второ класиране

Каква е разликата между държавна поръчка и платено обучение?

Накратко, при държавна поръчка семестриалната такса е по-малка, тъй като държавата поема по-голямата част от таксата, докато при платеното обучение тя е по-висока. При платено обучение нямате право на стипендия и да се настаните в общежитие освен при трайно наличие на свободни места.

Каква е разликата между редовно и задочно?

Обучението в редовна форма е равномерно разпределено в рамките на 15 седмици, докато при задочното обучение учебният материал се преподава интензивно за 3-4 седмици. Студентите в задочна форма на обучение не могат да кандидатстват за стипендия и за настаняване в общежитие на СУ.

Какви документи ми трябва за кандидатстване?

- Сканирано копие на диплома за средно образование
- Други документи, доказващи специфични случаи
- Сканиран сертификат за чужд език от предварително обявените (ако се изисква такъв за дадена специалност)

Как да подредя специалностите?

Когато подредите специалностите, в които искате да кандидатствате, е много важно те да са подредени според желанията Ви от най-желаната към най-малко желаната такава, защото веднъж подредени - не могат да бъдат редактирани.

Как се смята състезателният бал?

Когато попълвате онлайн формуляра за кандидатстване, не посочвате оценките, които искате да използвате за образуване на състезателен бал. Оценките се взимат по служебен път, а системата изчислява всички възможни балове и взема най-високия от тях за участие в класирането. Когато в дипломата за средно образование са вписани две оценки по балообразуващ учебен предмет, като една от тях е от държавен зрелостен изпит, а другата – от курса на обучение, за балообразуваща оценка се счита оценката от държавния зрелостен изпит.

Оценките от коя диплома ми трябва?

Оценките от дипломата за първи гимназиален етап се разглеждат само когато се изисква балообразуваща оценка по предмет, който не е изучаван във втори гимназиален етап. Във всички останали случаи се вземат оценките от дипломата за втори гимназиален етап.

Какъв е минималният бал?

Софийският университет не поддържа официална статистика за минималните балове от минали години. Минималният бал за тази година ще бъде ясен след обявяване на класирането и ще можете да го видите в системата, през която сте кандидатствали.

Как се плаща таксата за кандидатстване?

Таксата за кандидатстване за участие в класиране е 30 лв. Заплащането ѝ е последната стъпка в онлайн системата. Това може да се случи чрез онлайн плащане с карта през системата Voyica или на каса на EasyPay след получаване на десетцифрен код.